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Анотація 

Розкрито сутність і роль рентабельності підприємства. Запропоновано шляхи підвищення рентабельності 

підприємства, наведено основні напрямки удосконалення фінансових результатів діяльності підприємств. 
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Abstract 

The essence and role of the profitability of the enterprise is revealed. Ways to increase the profitability of the enter-

prise are proposed, the main directions for improving the financial results of the enterprises are given. 
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Вступ  

Рентабельність є одним із найважливіших показників, який характеризує кінцевий результат робо-

ти підприємства і є досить складною економічною категорією як з точки зору її трактування, так і 

через існування різноманітних показників, що використовуються для її оцінки. 

Рентабельність характеризує ефективність роботи підприємства в цілому, дохідність різних на-

прямків діяльності (виробничої, підприємницької, інвестиційної), окупність витрат і т. д. 

 

Результати дослідження 

В сучасних умовах господарювання, підприємствам необхідно вжити заходів, що сприятимуть 

зростанню рентабельності їх діяльності. Всі фактори та шляхи підвищення ефективності підприємст-

ва можна поділити на внутрішні та зовнішні. 

До основних зовнішніх факторів, що мають позитивний вплив на рентабельність підприємства 

можна віднести: 

-підтримання обмінного курсу гривні та митних тарифів;  

-значне розширення внутрішнього ринку.  

-проведення ефективної банківської політики через зниження процентних ставок по кредитах та 

створення надійних механізмів рефінансування виробничої діяльності;  

-зниження податкового навантаження на підприємства; 

Внутрішні фактори збільшення рентабельності є суб’єктивними, адже на них підприємство може 

впливати безпосередньо. До цих факторів можна віднести сукупність дій та заходів, що сприятимуть 

підвищенню ефективності діяльності підприємства, а саме: 

-збільшення обсягів реалізації продукції  

-підвищення продуктивності працівників;  

-зростання ефективності використання основних фондів;  

-оптимізація складу і структури оборотних коштів;  

-введення ефективної маркетингової політики; 

-підвищення якості продукції та її конкурентоспроможності. 

Ре нтабе льність підприємства основним чином зале жить від його прибутку. Для отримання мак-

симального прибутку підприємство повинне  якнайбільше  використовувати ре сурси, що знаходяться 

в його розпорядже нні. Для того, щоб підвищити показники ре нтабе льності, варто оптимізувати всі 

витратні статті, а саме : зме ншувати транспорті витрати, налагоджувати систе му збуту, підвищувати 



  

продуктивність праці, зме ншувати витрати на сировину та мате ріали, впроваджувати 

е не ргозберігаючі те хнології. 

Планування прибутку та ре нтабе льності включає глибокий аналіз фінансових та виробничих по-

казників за попе ре дній пе ріод та має на ме ті досягне ння максимальної узгодже ності з кількісними й 

якісними показниками плану випуску продукції, її собівартості, зниже ння не продуктивних витрат. 

Ме ханізм управління ре нтабе льністю підприємства є частиною загальної систе ми управління підп-

риємством, що забе зпе чує вплив на чинники, від яких зале жить загальний ре зультат діяльності 

суб’єкта. 

 

Висновки 

Отже, існує багато шляхів підвищення рентабельності на підприємстві, але об'єктивно їх можна 

розділити на: зниження витрат та збільшення прибутку. Ці два шляхи можна вирішити загальними 

методами, такими як: впровадження інновацій, підвищення якості продукції, збільшення асортимен-

ту, поліпшення або розробка маркетингової політики фірми, проведення фінансових операцій, більш 

ефективне використання вторинних ресурсів, застосування сучасних технологій, які призводять до 

зниження енергомісткості виробництва тощо. 
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